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令和４年第８回南島原市教育委員会定例会会議録 

 

１ 日 時   令和４年８月３０日（火） １４時００分～１５時００分 

 

１ 場 所   南有馬庁舎 ３階大会議室 

 

１ 出席者の氏名 

        教育長               松 本 弘 明 

        教育委員              塩 田 絹 代 

        教育委員              松 尾  哲 

        教育委員              吉 田  則 

教育委員              中 村 一 也 

 

１ 欠席者の氏名 

 

１ 構成員以外の出席者の氏名 

        教育次長              五 島 裕 一 

        教育総務課長            苑 田 和 良 

学校教育課長            大 草 修 三 

生涯学習課長            岡 野 俊 作 

        文化財課長             中 村 隆 敏 

        世界遺産推進室長          松 本 慎 二 

        教育総務課教育総務班長       井 上  実 

 

１ 議事日程 

 第１ 開会 

第２ 前回会議録の承認 

第３ 会議録署名人の指名 

第４ 教育長報告・各課室報告 

第５ 議案審議 

    議案第１８号 教育委員会の所管事務に係る自己点検・評価報告書（令和３年度）事業分 

について 

第６ その他 

   （１）準要保護児童生徒就学援助の認定について 

   （２）次回教育委員会定例会の開催について 

   （３）その他 

第７ 閉会 
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 日程 第１ 開会 

松本教育長 それでは、只今から、「令和４年第８回定例会」を開会いたします。 

  

 日程 第２ 前回会議録の承認 

松本教育長 日程第２「前回会議録の承認」ですが、委員の皆さんには、事前にご確認をいた

だいております。 

署名人は、前回の会議におきまして、「塩田委員」を指名しておりましたので、

ここで、署名をお願いいたします。 

  

 日程 第３ 会議録署名人の指名 

松本教育長 日程第３「会議録署名人の指名」ですが、今回は、「松尾委員」にお願いしたい

と思いますが、よろしいでしょうか。 

 <異議なしの声> 

松本教育長 それでは、会議録署名人に「松尾委員」を指名いたします。 

  

 日程 第４ 教育長報告・各課室報告 

松本教育長 日程第４「教育長報告・各課室報告」を行います。 

教育長報告につきましては、教育次長から説明させます。 

 （別紙により、教育長が出席した諸会議等の概要について報告。） 

松本教育長 次に、「各課室報告」を行います。 

教育総務課から順に報告をさせます。 

（別紙により、各課室の諸会議等の概要について報告。） 

松本教育長 只今の報告について、何かお尋ねなどはございませんか。 

吉田委員 原城本丸の陥没の復旧はいつ頃になりますか。 

文化財課長 現在、工事を発注しており、これから工事に移っていく予定としております。 

松本教育長 他にございませんか。 

 特にないようですので、以上で、「教育長報告・各課室報告」を終わります。 

  

 日程 第５ 議案審議 

松本教育長 続きまして、日程第５「議案審議」を行います。 

松本教育長 議案第１８号「教育委員会の所管事務に係る自己点検・評価報告書（令和３年

度）事業分について」を議題といたします。 

内容について、担当課長から説明させます。 

教育総務課長 議案 第１８号「教育委員会の所管事務に係る自己点検・評価報告書（令和３年

度）事業分について」をご説明いたします。 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２

６条の規定により、令和３年度における教育委員会の所管事務に係る自己点検・

評価報告書を作成し、これを議会へ提出するとともに、公表しなければなりませ
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んので、教育委員会の意見を求めるものでございます。 

この報告書の作成において、同条第２項に、「教育委員会は、前項の点検及び評

価を行うに当たっては、教育に関し学識経験を有する者の知見の活用を図るもの

とする。」と規定されていることから、今回、山田恵子先生、福田收作先生に所見

をいただいております。 

この報告書は、全体で３９ページございますが、時間の都合上、その所見を朗

読し、説明に代えさせていただきたいと思いますので、よろしくお願いいたしま

す。 

 （以下、所見省略） 

以上で、議案第１８号の説明を終わります。よろしくご審議くださいますよう、

お願い申し上げます。 

松本教育長 委員の皆様には事前に資料を配付し、ご確認いただいていると思いますが、こ

の件について、何か質疑などはございませんか。 

吉田委員 学校支援員が配置できなかった２校がどこか、また、配置できなかった理由を

お教えください。 

学校教育課長 配置できなかった２校は、口之津小学校と加津佐中学校でございます。理由に

つきましては、支援員の公募を行いましたが、応募がなかったためです。 

校長先生方にも地域のなかに支援員にふさわしい方がいらっしゃらないか、探

していただきましたが、なかなか見つからなかったものでございます。しかし、

今年度につきましては、公募の結果、全校に配置できております。 

松本教育長 他にございませんか。 

松尾委員 字句の修正についての指摘有り 

松本教育長 ご指摘ありがとうございます。 

松本教育長 他にございませんか。 

塩田委員 報告書を読ませていただいて、各所管ですごく頑張っていらっしゃると感じて

おります。一方、コロナ禍で来訪者が少なかったとの記載もあり、周知が上手く

いってないのかなと感じております。以前はＳＮＳでもどういった企画があるか

などの情報が頻繁に流れていましたが、最近は少ないように感じます。市報もあ

りますが、世帯に１部では全員が確認するのは難しいところもあります。ホーム

ページで探すにも、なかなか見にくいところもあります。公民館講座やスポーツ

のイベントなど素晴らしい企画がたくさんありますので、それをもう少し市民の

方に分かりやすく伝える取り組みを次年度していただいたらと思います。 

松本教育長 ホームページをはじめ情報発信のあり方については、教育委員会でも常に最新

の情報更新などに努めているところではありますが、今いただいたご意見を今後

の課題として更に取り組んでいきたいと思います。 

松本教育長 他にございませんか。 

特にないようですので、お諮りします。 

「議案第１８号」は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 
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<異議なしの声> 

松本教育長 異議なしと認めます。 

よって、「議案第１８号」は、原案のとおり決定しました。 

  

 日程 第６ その他 

松本教育長 続きまして、日程第６「その他」に移ります。 

松本教育長 第１号「準要保護児童生徒就学援助の認定について」を議題とします。 

この案件につきましては、個人情報が含まれておりますので、非公開にしたい

と思いますが、よろしいでしょうか。 

 <異議なしの声> 

松本教育長 この案件は、非公開といたします。 

 <非公開の説明> 

松本教育長 本件につきましては、認定の基準に該当しており、「就学援助」の対象者として

認定したものです。            

以上の報告をもって了承をお願いします。 

松本教育長 次に、第２号の「次回教育委員会定例会の開催について」を議題とします。 

次回の定例会は、９月２８日、水曜日、午後２時から開催する予定としますの

で、よろしくお願いします。 

松本教育長 最後に、第３号の「その他」でございますが、皆様方から、何かございませんで

しょうか。 

吉田委員 ９月の安倍元首相の国葬について、どのような対応をされるのか決まっており

ますか。 

学校教育課長 今のところ国、県から通知や指示はあっておりませんので、現時点で教育委員

会から各学校に何か指示を出すようなことは考えておりません。 

松本教育長 他にございませんか。 

学校教育課長 （学校関係のコロナ感染状況について説明） 

（学校訪問について説明） 

生涯学習課長 （文化協会主催の講演会について説明） 

松本教育長 他にございませんか。 

特にないようですので、第３号の「その他」を終わります。 
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 日程 第７ 閉会 

松本教育長 以上を持ちまして、本日の定例会を閉会いたします。 

委員の皆様、大変、お疲れさまでございました。 

  

 閉会 １５時００分 

  

 会議録署名人 

      教育委員 

  

     記録職員 

  

  

 


